

Élmények a Tisza mentén
Andrássy-kastély Tiszadobon, városnézés Tokajban és hajózás a Bodrogon
2024. május 25. (szombat)

2024. május 25-én (szombaton) kora reggeli órákban indulunk Szegedről, a Rókusi kert-i Tesco parkolóból. A délelőtti folyamán érkezünk Tiszadobra, ahol 1846-ban megindult a Tisza folyó szabályozása. A település fő látványossága, az Andrássy-kastély, a hazai historizáló építészet egyik legimpozánsabb alkotása, amely az idősebb gróf Andrássy Gyula elképzelései alapján épült. A magyar reformkor meghatározó politikusa kezdte építtetni a Tisza partján álló kastélyt, ami 1890-ben, a gróf halálakor már készen állt. Az épület berendezése fiára, Ifj. Andrássy Gyulára maradt, aki a pazar belső mellé különleges parkot is álmodott a kastély köré. A régi időkből megmaradt falépcső, az ebédlő faborítása és a francia stílusú, a szájhagyomány szerint bukszus-labirintusként emlegetett látványos hímzések parter kert teszi az ország egyik legszebb kastélyává a tiszadobit. A kastély és bukszus-labirintus megtekintése után a Tisza és Bodrog összefolyásánál fekvő Tokajhoz utazunk. A torkolat közelében hajóra szállva megismerkedünk meg folyók ökológiájával és élővilágával. A hajózás után felsétálunk a Financ-dombon lévő kilátóhoz, majd városnéző sétát teszünk Tokaj központjában. Késő délután lehetőség nyílik egy tokaji étteremben vacsorázni. Ezt követően indulunk haza. Szegedre érkezés a késő esti órákban várható.

Részvételi díj: 24.900 Ft/fő, amely tartalmazza az útiköltséget és az idegenvezetés díját.

A részvételi díj nem tartalmazza a belépőket, az utasbiztosítást, a sétahajózás díját és a tokaji vacsora árát.

Belépők:

Andrássy-kastély és park: teljes árú: 4.000 Ft/fő, kedvezményes 2.000 Ft/fő, 70 éves életkor felett ingyenes.

Tárlatvezetés díja: 1.000 Ft/fő

1 órás sétahajózás a Tiszán és Bodrogon: 1.700 Ft/fő

Egyfogásos bőséges vacsora (sertéspörkölt, tarhonya, savanyúság) Tokajban: 2.500 Ft/fő

A vacsora árát jelentkezéskor kell fizetni!

Felszállási lehetőség: Szegeden, Algyőn, Hódmezővásárhelyen, Makón, Orosházán és Békéscsabán